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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46761/answer/46762




YBaxaemnuii EBrenuit! [IpexpgeBpeMeHHas 39KyIALKUSA MOXKET BCTpedaThCs IIPU CUIBHOM I10JI0BOM
BJIeYEHUU, IIPU CUJIbHOU II0JIOBOM KOHCTUTYLIUH, TIOCJIE OIUTEIbHOTO Bo3aepxkauusd. Ho 5-7 MunyT-
3TO HOpPMAaJIbHOE BpeMs II0JIOBOT0 aKTa. BaM MOXKHO PeKOMEH[I0BaTh BeleHUe PeryspHOU I10J10BOU
JKM3HU C TIOCTOSTHHBIM IIapPTHEPOM (IIOBefleHYeCKas Tepalus - METOM CTOI-CTapT), UCIIOIb30BaHUE
Ma3ei, TPOJIOHTUPYIOMUX (YOIUHSIONUINX) ITI0JI0OBOU aKT, IIpe3epBaTUBOB CO CIelMaTbHOU
IIPOJIOHTUPYIOLIEN CMa3Kou. Yaauu.



